Контрольна робота з теми «Множення та ділення дробів»                                                                                                       Варіант 1
У завданнях 1-3 виберіть правильний варіант відповіді.
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3. Коренем рівняння 
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4. Серед поданих рівнянь  виберіть рівносильні.
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5. Спростіть вираз: а)
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6. Розв'яжіть рівняння: 
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7.Доведіть тотожність: 
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Контрольна робота з теми «Множення та ділення дробів»                                                                                                       Варіант 2
У завданнях 1-3 виберіть правильний варіант відповіді.
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3. Коренем рівняння 
[image: image31.wmf]0

1

=

+

x

x

 є число: а) -1;   б) 0;   в) 1

4. Серед поданих рівнянь  виберіть рівносильні.
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5. Спростіть вираз: а)
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6. Розв'яжіть рівняння: 
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7. Доведіть тотожність 
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